

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+7 +10 В, 2 м/с	+6 +10 Ю-В, 3 м/с	+6 +11 Ю-В, 3 м/с	+9 +10 С-В, 3 м/с	+6 +10 В, 3 м/с	+6 +11 Ю-З, 1 м/с

Сентябрьские наказания Президента

10 заявлений Владимира Путина на встрече с активом «Единой России»

Александр ПОНОМАРЁВ

Меньше чем за две недели до выборов, во вторник, Президент РФ Владимир Путин встретился с активом «Единой России» в Екатерининском зале Кремля. На мероприятии присутствовали депутаты Госдумы фракции, представители профессиональных сообществ и общественных организаций. Все выступающие баллотировались в Госдуму от партии власти. Поэтому встречу наверняка можно трактовать как наказания президента кандидатам «ОГ» публикует десять самых, на наш взгляд, важных заявлений Владимира Путина.

«У нас есть ещё такое понятие, как «ветхое жильё». И что мы точно не должны делать — это расширять количество жилья, которое попадает в разряд аварийного и ветхого. Вот чем надо заниматься. Надо своевременно заниматься капитальными текущими ремонтами, постоянно содержать жильё в надлежащем виде. Иначе объёмы аварийного жилья будут возрастать непомерными темпами. Но это не значит, что мы должны прекратить работу (по расселению)».

«У нас по стандартам примерно 11 воспитанников должно быть на одного воспитателя (в детском саду — Прим. ред.), а в некоторых регионах в два раза больше. Один из путей решения вопроса — это развитие негосударственного сектора в этой области, причём с направлением туда государственных денег. И, кстати говоря, получается, что это чаще даже дешевле и эффективнее. Нужно менять застарелые стандарты».

«Перинатальные центры. Действительно, мы эту программу осуществляем в течение нескольких лет: в 2016 году 32 перинатальных

центра в 30 субъектах РФ. Там, где появляются такие медицинские учреждения, и младенческая смертность, и материнская стремятся практически к нулю. На сегодняшний день из тех средств, которые направлены для решения этого вопроса, освоено где-то 49 процентов. То есть средства ещё есть, можно и нужно работать дальше».

«По управляющим компаниям. Вы знаете, закон принят, связанный с лицензированием. Мы долго спорили и долго сомневались, не будет ли это отосударствлением этого вида деятельности. В конечном итоге считаю, что поступили правильно, хоть какой-то элементный порядок там постепенно начали наводить. Пока не навели. Но, думаю, что мы на правильном пути. Во всяком случае, двойные платёжки уже труднее посылать. Безусловно, нужно эту работу дальше продолжать, совершенствовать, смотреть, что происходит».

Владимиру Путину известно, что ритейлеры пытаются компенсировать потери от нового варианта закона «О торговле», в том числе за счёт штрафов для поставщиков.

«Я знаю, что сети сейчас пытаются отыграть назад, открутить этот счётчик, чтобы, потеряв на выплатах за места на полках, получить то же самое, но другим способом — на штрафах или на чём-то другом. Этого, конечно, нельзя допустить. Мы будем держать это в поле зрения. И ФАС надо, конечно, поручить».

Президент РФ допустил в будущем поправки в резонансный «антитеррористический пакет» законов.

«Думаю, что ни у кого нет сомнений в том, что мы должны прилагать максимальные усилия для обеспечения безопасности людей. Вместе с тем,



Обращаясь к участникам встречи, Владимир Путин сказал, что на первом месте у каждого из них должно быть доверие людей, а для того, чтобы это доверие возникло, нужно чувствовать, чем люди живут, и нужно откровенно говорить правду о реальной ситуации в стране

КОММЕНТАРИИ

На встрече с Президентом РФ присутствовал глава свердловских профсоюзов Андрей ВЕТЛУЖСКИЙ. «ОГ» спросила его, какие задачи, поставленные Владимиром Путиным, он посчитал самыми важными. — Владимир Владимирович сразу дал понять, что нет больших и малых проблем. Его главный тезис — нужно больше общаться с населением, понимать, какие законы должны быть приняты, какие изменения в уже действующие законодательные акты следует внести. Он подчеркнул, что нельзя уходить от острых тем, нужно не только общаться с людьми, но и брать на себя ответственность, не оправдываясь его делом. Что мне особенно понравилось, так это ответ Президента детскому врачу, что в Государственную думу должны прийти профессионалы, особенно в отношении принятия отраслевых законов. Я принял это на свой счёт, потому что по роду деятельности постоянно погружён в решение вопросов о выплатах заработной платы, охраны труда, промышленной политики в нашей области.

Виктор ШЕПТИЙ, секретарь свердловского отделения «Единой России»: — Главное, на что сделал акцент Президент страны, что активная фаза избирательной кампании не отменяет повседневной партийной работы, к которой относятся разработка, принятие законов и контроль за их исполнением. Поэтому, когда президент подписал четыре важных федеральных закона, принятых в ответ на обращения граждан, «Единая Россия» организовала наблюдение за тем, как они вступают в действие. Результаты этого мониторинга и были доложены на встрече. Следует добавить, что работа мониторинговых групп в Свердловской области по контролю за исполнением принятых законов, например, ценообразования в торговых сетях и возвращение земель в сельскохозяйственный оборот, признаётся одной из лучших в России.

Записал Николай КОРОЛЁВ

если это можно сделать, не разрушая бизнес наших крупных операторов, то, конечно, нужно идти именно этим путём. Если все вместе увидим, что возможные решения, которые и задачу решат, и бизнес не поставят в сложное положение и условия, то тогда, может быть, и здесь нужно будет какие-то коррективы внести в будущем».

регионы ушла, а газ никто не разбирает. Нужно, чтобы такого не было никогда. У нас, во-первых, структура меняется, слава богу, в лучшую сторону, но и нефтегазовых доходов меньше становится».

«Что касается качества (строительства дорог — Прим. ред.): поскольку вы

ЦИФРЫ

«В 2014 году от нефтегазовых доходов мы примерно на 53 процента сформировали бюджет, в прошлом году — на 43, а в этом — на 36 будем».

«Если в прошлом году у нас инфляция была 12,9 процента, то в этом году мы ожидаем меньше 6 процентов, где-то 5,7–5,9 примерно».

этим занимаетесь, наверняка знаете оборотную сторону медали этой проблемы — это материалы и технологии. Их нужно внедрять, нужно приходить к полному циклу не только по федеральным трассам, но и по региональным дорогам, по муниципальным и городским».

«Нужно, чтобы новый министр (образования и науки РФ — Прим. ред.) доложила председателю правительства и обязательно разработали систему информирования, чтобы было понятно и ясно, прозрачно, как и сколько нужно начислять денег учителям, различным категориям преподавателей, преподавательскому составу по месяцам и по году в целом. Это не так сложно сделать. Они же преподаватели, разберутся, если им по-человечески всё рассказать и человеческим языком объяснить. Надо это сделать, конечно».

«Мы с Дмитрием Анатольевичем много раз обсуждали предложения наших коллег и других и всё-таки нашли такое решение, которое и бюджет следующих лет (2017–2019) не разрушало бы, и людей поддержало бы, — вот эта единовременная выплата в объёме 5 тысяч рублей. Что касается последующих индексаций, в 2017 году и дальше будем выходить на полноформатную индексацию».

Наблюдатели от ОБСЕ устроили «допрос» главному редактору «Областной газеты»

Мария ИВАНОВСКАЯ

Долгосрочные наблюдатели за выборами в Госдуму от Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) Артур Агамалян и Кнут Беркнут встретились с главным редактором «ОГ» Дмитрием Поляниным.

Представители Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ из Армении и Швеции проводят встречи с представителями органов власти, политических партий, общественных организаций и СМИ. Долгосрочные наблюдатели в отличие от краткосрочных, которые будут работать непосредственно на избирательных участках в день выборов, должны провести независимый анализ предвыборной обстановки.

Тихая кампания

Наблюдатели ОБСЕ интересуются оценкой степени интенсивности избирательной кампании. По словам иностранных гостей, многие их собеседники заметили, что по сравнению с предыдущими выборами эта кампания проходит «очень пассивно».

Из всех кампаний в новой России эта самая тихая кампания. Абсолютно не слышно оппозиционных партий. Есть ощущение, что им просто нечего сказать. Если правящая партия всегда чётко учитывает политическую конъюнктуру, то оппозиция говорит об одном и том же. «Единая Россия» дала людям больше альтернатив, чем оппозиция, — поделился своим мнением главный редактор «ОГ».



Беседа наблюдателей от ОБСЕ Кнута Беркнута (на фото слева) и Артура Агамаляна (справа) с главным редактором «ОГ» продолжалась почти полтора часа

Здесь ценят свободу

С большим вниманием наблюдатели выслушали точку зрения по поводу того, почему в Свердловской области сильны либерально-демократические настроения, а также, как с этим связан «эффект Ельцина», упоминаемый многими, с кем удалось пообщаться участникам миссии ОБСЕ.

Во-первых, здесь очень ценят свободу. В этот край раньше ссылали людей на каторгу и на работы. А те, кто приезжали сами, были авантюристами. После раскола православной церкви староверы — люди протеста, тоже бежали на Урал. Во Вторую мировую войну, когда сюда эвакуировали заводы, здесь оказался весь интеллект страны. Так появился особый уральский характер.

По мнению Полянина, удивительно, что именно здесь начал свой путь первый Президент России, заложивший основы демократических реформ. — В Екатеринбурге за всю историю новой России было только один разгон митинга, после которого в отставку были отправлены несколько высокопоставленных чиновников. Митинг

прошёл в конце 90-х годов около здания правительства, когда студенты были недовольны отменой стипендий. Удивление наблюдателей, которые также отслеживают, насколько представлено участие женщин в политических и общественных процессах, вызвал тот факт, что уральская журналистика является преимущественно женской.

Сегодня две третьих творческого состава «Областной газеты» — это женщины. Нам, конечно, нужны жёсткие парни, так как взгляд мужчин на политику отличается от женского. Но на факультете журналистики УрФУ среди студентов только одна десятая часть — мужчины. В редакциях Екатеринбургской ситуации несколько легче, но если говорить о районных газетах, то там в основном женские коллективы, — рассказал главный редактор.

Три отчёта

Выслушав мнения главреда «ОГ» по поводу общественно-политической ситуации в области, сами наблюдатели отказались комментировать что-либо.

Мы направляем все наши наблюдения в главную штаб-квартиру, которая собирает сведения со всей России. На основе этой информации миссия публикует свои заключения: первое, предварительное, даётся в середине миссии, второе — через день после выборов, и окончательное — через три месяца. Если нарушения будут, мы их зафиксируем, отметим и дадим свои рекомендации по их устранению, — сказал Артур Агамалян.

Первый промежуточный отчёт миссии уже вышел 2 сентября. Свердловская область среди нарушителей не упоминается.

Портал электронных услуг на сайте Пенсионного фонда России — полезный инструмент контроля за формированием пенсии и получения госуслуг

Пенсионный фонд без выходов

Сервисы Портала электронных услуг

ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН		ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ	
Перевести пенсионные накопления в другой фонд	Узнать свои пенсионные баллы и стаж, получить выписку о них	Контролировать участие в программе софинансирования пенсии	Проверить, какие пенсии и социальные выплаты назначены
Прекратить отчисления на накопительную пенсию	Проверить отчисления работодателей на свою пенсию	Написать обращение или задать вопрос	Получить справку о назначенных пенсиях и социальных выплатах
Оформить сертификат на материнский капитал	Рассчитать пенсию с учетом сформированных пенсионных прав	Записаться на прием в Пенсионный фонд	Изменить способ доставки пенсии
Распорядиться материнским капиталом	Подать заявление о назначении и доставке пенсии	Назначить ежемесячную денежную выплату (ЕДВ)	

На Портале электронных услуг Пенсионного фонда России будущие пенсионеры могут контролировать формирование своей пенсии и отчисления работодателей на нее. Те, кто собирается на пенсию, — оценить свои пенсионные баллы и стаж, рассчитать и назначить пенсию.

Электронные сервисы доступны по адресу es.pfrf.ru с использованием учетной записи Портала государственных услуг

8-800-775-5445 (по всей России) ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ